

## ■《坚强女孩,世界因你而美丽》新闻追踪

# 本报报道的“以手代步求学12年终圆大学梦”女孩获社会资助 她想做个演说家,传递正能量 用自己的故事去感染更多人



9月28日,本报A08版刊发的《坚强女孩,世界因你而美丽》,对19岁南阳女孩王娟因车祸失去双腿,她以手代步求学12年终圆大学梦进行了报道,在社会上引起很大反响。昨日,本报报道在第112期“天天正能量”评选中荣获唯一的一等奖,王娟获得奖金一万元。郑州晚报记者 石闯 文/图



演讲结束后,很多听众深受感动纷纷与王娟合影



郑州爱心企业家阎光波赠与王娟一台笔记本

## 阿里公益给王娟一万元正能量奖金

5岁时因车祸残忍地失去了双腿,妈妈不堪忍受重压投井自杀,爸爸离家出走,仅留下她与年迈的爷爷奶奶相依为命。9月28日,本报的报道,让来自南阳新野县溧河铺镇李楼村的商丘学院大一新生王娟,受到了广大市民和全国各地网友的广泛关注。

而在微博和微信上,无腿女孩王娟也成了热门话题,得到了知名公益网站“天天正能量”的青睐,本报刊发的当天,报道就被推荐到主页上,受到了不计其数的网友的关注。据了解,阿里公益“天天正能量”是阿里巴巴成立的一个以传播社会正能量、弘扬人间真善美为宗旨的公益项目,之前,本报的多篇报道荣获“天天正能量”奖励。

昨日,经过网友的参与评委的投票,

“天天正能量”第112期获奖名单公布,坚强女孩王娟获评唯一的一等奖。跟她一起获奖的还有卖房子资助54名孩子上学的“社区妈妈”夏志英等6人,他们共获得23000元的正能量奖金,王娟获得一万元的正能量奖金。

对王娟的感人事迹,阿里公益“颁奖词”如下:她是一个普通大学生,因一场车祸让命运彻底改变。妈妈自杀,爸爸出走,使年幼的她过早品尝了人世的苦涩。她以柔弱的肩膀挑起了生活的千斤重担,以手代步,百折不挠,艰难困苦求学12年,终圆大学梦。与其说是她创造了奇迹,不如说是坚强和坚韧、自立和自信的力量成就了她的。这也是当代大学生宝贵的品格,她做出了榜样。

## 郑州爱心企业家赠与笔记本

“看了《郑州晚报》的报道,我忍不住掉泪了,王娟太坚强了。”昨日上午,和田漠兰庄园果业有限公司董事长阎光波说,他经常在郑州和新疆两地跑,家里订的有《郑州晚报》,对王娟这样励志、阳光、身残志坚的精神所感动,并通过记者索要了王娟的联系方式。

10月6日上午,阎光波安排同事将王娟从商丘学院专程接到了郑州。“她之前也没来过,对郑州很陌生,正逢国庆长假,大姐们带她到好玩的地方逛了逛,她很开心。”他说,交谈中得知王娟特别需要一台电脑,以便学

习和生活使用,但她却承担不起高昂的费用,他花费了5000多块钱为王娟配备了一台笔记本电脑,并给予了她一些现金帮助。

“王娟的爷爷走了,爸爸至今杳无音信,老家就剩76岁高龄的奶奶,家中很困难。”阎光波说,他们决定定期从漠兰庄园公益事业基金会里拿出费用,对王娟以及南阳76岁的老奶奶的生活进行资助,同时保障王娟在本科及研究生的生活费。“这样做的目的是,免除了王娟的后顾之忧,让她安心学习,成为一名优秀人才,回报社会。”他说。

## 王娟演讲催人泪下

昨日上午,王娟应邀在新郑一家企业讲台上进行了演讲。考入大学的背后,是她艰难而漫长的12年求学岁月。当她用右手穿着一只鞋,左手提着包裹着伤口的编织袋子,一按一提,在会场上一步一步向前挪时,现场响起了雷鸣般的掌声,一些人见状忍不住落泪。

“我在5岁时因车祸失去了双腿,本来就很很不幸了,可那时妈妈承受不住压力跳井自杀,爸爸也不辞而别,家里空荡荡的,我顿时成了孤儿。”她说,“身体上的疼痛和精神上的折磨,让我彻夜难眠,我真是太不幸了,我躺在床上想自己是活不长的,感觉特别绝望。”

王娟说,好在,还有最爱她的爷爷奶奶,能考入大学,勋章里有爷爷奶奶的一半。

“我逐渐明白一个道理,命运是不公平的,但抱怨没任何用,生活不管给你什么,都得学会去接受。”她说,“爷爷说他年纪大了,养不了一辈子,自己就是自己最大的贵人,我必须坚强。”在演讲中,她说,希望做一名演说家,用自己的故事去感染更多的人,传递正能量。

“感谢阿里公益和郑州爱心企业家的帮助,有了奖金和电脑,大学会过得更精彩。”王娟表示,得知获评“天天正能量”一等奖后,她做梦都没想到,她想借本报向关注她的好心市民和网友们表示感谢,“这么多年来,乡亲们和社会各界对我帮助非常多,让我十分感动,谢谢所有的好心人,也特别感谢郑州晚报,我会继续努力的,不会让大家失望”。

## 我省离退休人员直补 1000 元 ★申领特价智能手杖通知★

慧行智能手杖是有多种功能的手杖,刚面市,就受到老年朋友的喜爱,被称为“老人出行宝”拥有它就等于拥有收音机、手电、文明杖、登山杖、报警器。

- 1. 高亮照明:** 四颗高亮 LED 手灯,能45度旋转,调节远光、近光,傍晚走路、夜间起床,得心应手。
- 2. 闪灯报警:** 100分贝声音报警,让老人出行有保障;高亮 LED 红灯,500米外清晰可见,给雾霾天气及夜间能见度低时出行提供更好的安全保障。
- 3. 紧锁装置 + 防滑胶垫:** 采用螺旋式紧锁装置,加大加厚防滑脚垫,牢牢抓住地面,走路更安全。
- 4. 高强度合金伸缩管:** 12mm 高强度钛铝合金管,承重达 180 公斤,可根据身高自由调节。
- 5. 超长待电:** 一次充电可以连续使用 72 小时,持续保护老年人的生命安全。



惊爆价  
298 元

**6. 航天手柄:** 采用高端材质(PC)抗冲击性强,耐热、耐寒,外用橡胶漆,触感柔软温和,手感柔和。

**7. 高清收音机:** 进口 FM 芯片,灵敏度高,音质清晰,世界波段,自动搜台,操作更便捷。

慧行智能手杖 HX-R600, 已获得国家专利,证书号: ZL 2014 3 1423054.X (欢迎到国家知识产权局网站查询)。

慧行厂家发起“关爱老人”救助活动在全国启动,划拨巨款,特价发放智能手杖。现申领活动已来到我市,我省离退休人员直补 1000 元,原价 1298 元的高科技智能手杖,补贴后仅需 298 元(每个家庭限领 2 份)。

活动时间仅三天,名额仅 300 名。有需要的朋友需抓紧时间,拨打电话申领。

申领报名电话  
**400-6711-968**

## 多功能收音机 = 听书机 + 听戏机 + 跳舞机 + 收音机 来电申领 多功能收音机

价值 590 元多功能收音机申领活动全面开启,立即拨打 400-710-2838 领取

是什么让中老年人的晚年生活更加精彩?是什么让老老老闲余之际不再无聊?是什么让中老年人如此爱不释手?当然是《养生堂》专为中老年人量身定制的多功能收音机:听歌、听戏、听小品、听相声、听广播,功能齐全,让中老年人晨练、跑步、居家、旅行,增添更多生活乐趣!

●听书机: 精彩历史,跌宕起伏,现场惊心动魄;古董收藏、刑侦纪实、相声小品,名家名段,想听就听!

●听戏机: 京剧、黄梅戏、经典

民歌,走到哪里都能跟着哼小曲!

●跳舞机: 广场舞精选,超大扬声器,音质堪比广场音响,广场舞健身好帮手!

●收音机: 不用插耳机,高度灵敏,大音量,一键收听超便捷!

好消息! 为丰富更多中老年人的晚年生活,即日起,广大读者只需拨打 400-710-2838 升级会员即可申领价值 590 元多功能收音机一部! 因申领者非常多,多功能收音机有限,请抓紧时间。未申领到者,活动方将发放其他精美礼品一份!



广播 加长天线,信号清晰  
快选 数字按键,一键收听  
续航 随意播放,时间超长  
屏幕 液晶显示,一目了然  
电池 内置锂电,即插即充  
音响 立体声源,听得清爽

康寿福  
400-710-2838